
www.makedonikanea.gr - 2026-04-29 18:00:00

«Μία μπάλα για όλους»: Εκπρόσωποι 30 χωρών θα
εκπαιδευτούν στην μπάλα με το κουδουνάκι για
παιδιά με οπτική αναπηρία

Θα καθίσουν αύριο, Πέμπτη, σε
πρωτόγνωρα ...θρανία και θα
παρακολουθήσουν όσα έχει καταφέρει η
μπάλα που κουδουνίζει, η οποία δίνει τη
δυνατότητα σε όλα τα παιδιά, με οπτική
αναπηρία και μη, να παίξουν μαζί το
αγαπημένο τους σπορ, το ποδόσφαιρο. Η

καμπάνια «Μία μπάλα για όλους» (A ball for all) ξεκίνησε πριν από εννέα
χρόνια από το Πανόραμα, αποτελώντας σήμερα τη βραβευμένη καλή
πρακτική της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Πλέον, με την έγκριση της Ευρωπαϊκής
Επιτροπής και στο πλαίσιο του προγράμματος Erasmus+ Αθλητισμός θα
υλοποιηθεί μία μεγάλη δράση συμπερίληψης, καθώς οι ξένοι συμμετέχοντες
-ανάμεσά τους επτά Πανεπιστήμια, Εθνικές Ομοσπονδίες Ποδοσφαίρου και
Παραολυμπιακές Επιτροπές- θα εκπαιδευτούν ώστε να μεταφέρουν τη
γνώση και τη μαγεία της δράσης στις πατρίδες τους. Το αυριανό τελετουργικό
της δράσης στο Ολυμπιακό Κέντρο Πανοράματος θα έχει κατά κάποιο τρόπο
«άρωμα» ...Ολυμπιακών Αγώνων, καθώς έχει σχεδιαστεί παρέλαση των
συμμετεχόντων με τις σημαίες τους. Θα λάβουν μέρος, επίσης, 1.000 παιδιά
με και χωρίς οπτική αναπηρία, από σχολεία της Θεσσαλονίκης, της
Μακεδονίας και των Ιωαννίνων ενώ θα μοιραστούν 1.000 μπάλες. Πηγή:
ΑΠΕ-ΜΠΕ Με αφορμή τη συγκεκριμένη δράση δόθηκε το πρωί συνέντευξη
Τύπου στην αίθουσα «Λίτσα Φωκίδη» στο Πανόραμα παρουσία του
εμπνευστή και «ψυχή» της δράσης «Μία μπάλα για όλους», Ηλία Μάστορα,
του προέδρου της ΠΕΔΚΜ και  - , 

, του αντιπεριφερειάρχη Ψηφιακής Διακυβέρνησης, Νίκου Τζόλλα
και της εκπροσώπου του Ιδρύματος Betsson, Λυδίας Λιασκόβκα. «Αύριο θα
είναι μια μοναδική μέρα. Σκεφτήκαμε κάτι ξεχωριστό. Ο καιρός βοηθάει, να
είστε μαζί μας», ήταν τα πρώτα λόγια του κ.Μάστορα. Ο ίδιος στάθηκε
ιδιαίτερα στη στήριξη της καμπάνιας, από την πρώτη στιγμή, του 

 -  ενώ ερωτηθείς σχετικά αποκάλυψε πως «όταν ξεκίνησε
αυτή η ιδέα δεν περιμέναμε πώς θα καταφέρουμε να απλωθούμε σε τόσες
χώρες». Από την πλευρά του ο δήμαρχος κ.Καϊτεζίδης δήλωσε συγκινημένος
λέγοντας πως ο κ. Μάστορας «άναψε την σπίθα για μια μπάλα αγάπης που
δεν πουλιέται. Ταξίδεψε σε 217 χώρες, προσφέρεται, δωρίζεται για να αλλάξει
τη ζωή των παιδιών. Ο καθένας από εμάς, με τις μικρές και τις μεγαλύτερες
δυνάμεις του, συμβάλει για να βοηθήσει σε αυτή την κοινή προσπάθεια. Πριν
από 26 χρόνια με έχρισε ο Ηλίας πρέσβη της καμπάνιας και πήρα σοβαρά το
ρόλο μου, γιατί το επέβαλε η συνείδησή μου. Αυτή η μπάλα που ξεκίνησε
από το Πανόραμα δίνει ελπίδα, χαρά, χαμόγελα σε παιδιά με οπτική
αναπηρία». Εκ μέρους της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας ο κ.Τζόλλας
συμπλήρωσε πως «αυτή η δράση ξεπερνάει τον αθλητισμό καθώς
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προσφέρει ίσες ευκαιρίες σε όλους. Για εμάς στην Περιφέρεια Κεντρικής
Μακεδονίας η υποστήριξη δεν είναι μια υποχρέωση είναι μια στρατηγική
επιλογή». Σημειώθηκε, δε, πως πρόσωπα της καμπάνιας είναι ο πρώην
ποδοσφαιριστής του ΠΑΟΚ Δημήτρης Σαλπιγγίδης και η 13χρονη Λουκία
Κασαμάκη, με οπτική αναπηρία, η οποία είναι και η δημιουργός της μουσικής
επένδυσης στο προωθητικό βίντεο. Εκτός από το αυριανό τελετουργικό, το
Σάββατο, 3 Μαϊου, θα πραγματοποιηθεί μία ακόμη εκδήλωση όπου, μεταξύ
άλλων, παιδιά θα μεταφέρουν τις εμπειρίες και τα βιώματά τους από την
μπάλα με το κουδουνάκι αλλά και από την ευκαιρία να παίξουν όλα μαζί
ποδόσφαιρο. Πηγή: ΑΠΕ-ΜΠΕ


